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Informace z OÚ Hobšovice
UZAVŘENÍ POŠTY V HOBŠOVICÍCH   k 1.4.2013
Z důvodu malého využití místní pobočky pošty v Hobšovicích bude tato pobočka  České pošty uzavřena k 1.4.2013.  Doručování v obci je zajištěno motorizovaným doručovatelem pošty Zvoleněves, který zároveň zajišťuje podání poštovních zásilek, poukázek a poskytování dalších níže vypsaných služeb.
Nedoručené zásilky budou ukládány na poště 274 01 Slaný 1(tel.312522273). Pokud někomu tato doručovací adresa nevyhovuje, může si zvolit doručovací adresu v návaznosti na autobusové spojení, cestu z práce,např. poštu Velvary. Žádost o změnu ukládací pošty může uplatnit osobně na kterékoliv poště. Adresát také může požádat o opakované bezplatné doručení zásilky motorizovaným doručovatelem následující pracovní den nebo v jiný zvolený den.
Používané PSČ 273 21 se nemění.  Poštovní schránky zůstanou zachovány.

O všech změnách budou obyvatelé obce seznámeni formou informačního letáku pošty.
Motorizované doručování
Motorizovaný doručovatel jezdí a doručuje dle předem stanovené pochůzky, která tvoří motorizovaný doručovací okrsek. Dodává veškeré zásilky určené k doručení pro adresáty v rámci svého doručovacího okrsku (DO) případně vykonává další služby – viz pracovní náplň.Pracovní náplň :
- doručování obyčejných a zapsaných zásilek a poštovních poukázek
- výplata  důchodů
- doručování plat. dokladů a upomínek SIPO
- doručování propagačních materiálů 
- přijímá k podání obyčejné a zapsané zásilky, poštovní poukázky,  platby SIPO

- příjem balíků
- prodej a doručování novin a časopisů 
- opakované doručování na žádost adresáta  
- prodej cenin, doplňkového zboží, dálničních kuponů

- prodej losů a výplata menších výher - dle možnosti
- nabídka produktů Poštovní spořitelny, ČMSS, ČSOB, PFS, České Pojišťovny

- výběr poštovních schránek 

- přijímá opatření adresáta / změna ukládací pošty, dosílka, atd.

Doručování a příjem poštovních zásilek probíhá v souladu s platnými poštovními podmínkami a v souladu s vnitřními předpisy podniku. K příjmu zásilek je doručovatel vybaven tiskopisem „Přijímací kniha doručovatele“. Při příjmu zásilky stvrzuje převzetí zapsané zásilky, přičemž jednu část si ponechává a zákazníkovi předá Prozatímní stvrzenku. Následující den předá zákazníkovi Podací lístek (oražený APOSTem), který pak vymění za Prozatímní stvrzenku.  
V případě, že zákazník potřebuje uskutečnit  službu, kterou podnik zajišťuje, lze vhodit do poštovní schránky v obci požadavek na tuto službu. Motorizace schránku vybírá každý den ve stanovený čas (ten je uveden na poštovní schránce) a u zákazníka, který požadavek uplatnil se zastaví (požadavek lze uplatnit i telefonicky na stanovené poště).
Hobšovice dne 27.2.2013 Jitka Jeřábková 
                  Tuto informaci obdržela každá domácnost v obci Luníkov. 

