
Vyvěšeno:
18.12.2009


Sejmuto:
15.1.2010
DOBROVOLNÝ SVAZEK OBCÍ TERRA PROSPERITA

vyzývá

zájemce k podání nabídky na odprodej nemovitostí na st. p. č. 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263 a část 364/2, část 364/11 a 364/38 vše v k. ú. Podlešín

Předmět nabídky

Předmětem nabídky je odprodej nemovitostí na st. p. č. 257, 258,259, 260, 261, 262, 263 a části 364/2, část 364/11 a část 364/38 v k. ú. Podlešín.

Popis nemovitostí

Jedná
 se o objekty a pozemky (nebo jejich části) části rozsáhlého areálu bývalých kasáren Slaný / Drnov umístěné v k. ú.  Podlešín. Předmětné nemovitosti jsou umístěny v jihovýchodní části areálu. Areál je ve svahu s klesáním od severu k jihu. Objekty, jež jsou předmětem odprodeje, se nacházejí v rovinaté dolní části svahu. Areál je dopravně napojen na silnici III. třídy. V současné době není areál jako celek využíván. Je prováděno odstraňování části objektů za účelem uvolnění pozemků k novému využití.

Areál je napojen na rozvody el. energie, plynu, kanalizace do ČOV Podlešín, telefonu a vody. Vodovod je v současné době nefunkční a pravděpodobně bude nutné přivést nový rozvod do předmětné části areálu. Objekty v areálu jsou střeženy ostrahou.

Na předmětných nemovitostech neváznou žádná věcná břemena ani restituční nároky. Nebyl prováděn průzkum ekologické zátěže ve vztahu k majetku, je možné předpokládat kontaminaci zeminy ropnými látkami z čerpací stanice PHM a skladů maziv, případně i opraven techniky a myčky techniky.

Seznam a popis hlavních staveb:

hala – garáže na vojenskou techniku na st. p. č. 257

budova – plnící stanice, olejárna na st. p. č. 258

hala – čištění a mytí vozidel na st. p. č. 260

hala – pro opravu a údržbu vozidel vojenské techniky na st. p. č. 261

hala – technická opravna a budova zázemí technické opravny na st. p. č. 262 a 263

Pozemky:


Pozemky  st. p. č. 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 364/38 a část 364/2 a 364/11 jsou terasovitě uspořádány na svahu od severu k jihu, jsou centrálně připojené na vodovod, kanalizaci, elekro a zemní plyn. Vzdálenost na zastávku veřejné dopravy 1,5 km. Jde o specifické pozemky zastavěné speciálními vojenskými stavbami, pozemky, které zajišťují jejich dopravní obslužnost a zpevněné nebo ostatní zatravněné plochy.


Na stavebních pozemcích 257 – 263 rovinného charakteru jsou umístěny výše popisované objekty. Ostatní pozemky jsou doplňkové – komunikace a zpevněné plochy nebo ostatní plochy zatravněné. 

Základní požadavky nabídky

1.
Nabídku ke koupi mohou podat fyzické nebo právnické osoby, které mohou nabývat nemovitosti dle ustanovení  § 17, odst. (2) zákona č. 219/1995 Sb.

2.
Žádný z uchazečů nemá právo na náhradu nákladů spojených s účastí v tomto řízení.

3.
Minimální /výchozí/ cena pro podání nabídky na odprodej nemovitostí byla stanovena dle ocenění č. 04-10/2009 ze dne 4.11.2009  ve výši

 11.000.000 Kč

Prohlídka 


Prohlídka nemovitostí se bude konat dne  29.12.2009 a 5.1.2010  od  9,00   hodin  do 10,00   hodin.


Individuální prohlídka možná na vyžádání.

Obsah, způsob a termín  odevzdání  nabídek

1.
Zájemce odevzdá svoji nabídku v zalepené obálce, která bude výrazně označena nápisem „Nabídka na odprodej nemovitostí v k. ú. Podlešín.

2.
Nabídka bude zpracována v českém jazyce a bude obsahovat

· jméno, příjmení, rodné číslo a bydliště nebo název firmy, IČ a sídlo uchazeče

· nabídkovou cenu

· způsob využití areálu

· podpis uchazeče

· uchazeči (právnické osoby) přiloží ověřený výpis z obchodního rejstříku.

3.
Nabídky budou osobně doručeny na podatelnu MěÚ Slaný do 15. 1. 2010  do 10. hodin.

Kritéria pro hodnocení nabídek

Uchazeč bude vybrán podle jediného kritéria – nejvyšší nabídkové ceny na koupi nemovitostí.

Otevírání obálek a posouzení a hodnocení nabídek

1.
Komise po otevření obálek provede posouzení obsahu nabídek.

2.
Komise navrhne vyřazení všech uchazečů, kteří nesplní podmínky uvedené v této výzvě.

3.
Komise sestaví návrh pořad zbývajících uchazečů podle stanoveného kritéria.

Oznámení výsledku – uzavření smluvního vztahu

1.
Jednotliví uchazeči budou vyrozuměni o výsledku výběrového řízení do 30 dnů ode dne projednání a schválení na Valné hromadě DSO Terra Prosperita.

2.
Schválený uchazeč bude vyzván, aby se dostavil k zahájení jednání o uzavření kupní smlouvy. Kupní smlouva musí být uzavřena nejpozději do 30 dnů ode dne doručení oznámení výsledku a nabídková cena musí být uhrazena nejpozději ke dni podpisu kupní smlouvy. To znamená, že částka musí být v den podpisu kupní smlouvy připsána na bankovní účet.

Ostatní

1.
Dobrovolný svazek obcí Terra Prosperita  si vyhrazuje právo tuto výzvu nebo výběrové řízení zrušit bez náhrady případně vzniklých nákladů jednotlivých uchazečů nebo od předložených nabídek odstoupit bez udání důvodu.


2.
Bližší informace lze získat na tlf. 312 511 119, příp. E-mail: terraprosperita@meuslany.cz 



Jaroslav Hložek

předseda  Dobrovolného svazku obcí Terra Prosperita

